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Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος: Το Άγιο Πνεύμα 
αποτελεί τη συνέχεια της παρουσίας του Χριστού 
στη ζωή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με πανηγυρικό χαρακτήρα τελέσθηκε η Δεσποτική εορτή της 
Πεντηκοστής σε όλους τους Ναούς της ακριτικής 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως. Πενήντα ημέρες μετά το 
Πάσχα εορτάζεται το γεγονός της επιφοιτήσεως του Αγίου 
Πνεύματος στους Αποστόλους και της ιδρύσεως της 
Εκκλησίας, όπως τους είχε υποσχεθεί ο Χριστός. Την 
Πεντηκοστή ξεκίνησε το απολυτρωτικό έργο της Εκκλησίας.
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Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος χοροστάτησε στον Όρθρο και 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου. Πλήθος 
κόσμου συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία.

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης κ. Άνθιμος αναφέρθηκε στην μεγάλη 
σημασία που διαδραματίζει το τρίτο πρόσωπο της Αγίας Τριάδος, το Άγιο Πνεύμα 
στη ζωή των χριστιανών, αφού «αυτό το Άγιο Πνεύμα, αποτελεί την συνέχεια της 
παρουσίας του Χριστού μας σε αυτή τη ζωή. Να το επικαλούμαστε σε κάθε μας 
στιγμή, ώστε να πορευόμαστε υπό την καθοδήγησή του προς την αιώνια Βασιλεία. 
Είναι επιτακτική ανάγκη, σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς που περνά ο κόσμος 
και ιδιαίτερα, η πατρίδα μας, για να μπορέσουμε να σώσουμε την ψυχή μας» 
τόνισε ο κ. Άνθιμος ο οποίος, τέλος, ευχήθηκε σε όλους το Άγιο Πνεύμα να φωτίζει 
και να κατευθύνει τις ζωές μας.

Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι ο Μητροπολίτης μας μετά από 12 χρόνια 
λειτουργίας του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Μητροπόλεως, ΡΑΔΙΟ ΕΛΠΙΔΑ, 
απευθύνθηκε για πρώτη φορά στο εκκλησίασμα και στους πιστούς της 
Μητροπόλεώς μας, προτρέποντας να ανταποκριθούν στην έκκλησή του και να 
ενισχύσουν όπως και όσο μπορούν το έργο του Σταθμού, έπειτα από κάποιες 
έκτακτες οικονομικές υποχρεώσεις που προέκυψαν από την πλευρά του κράτους.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε ο Εσπερινός του Αγίου 
Πνεύματος που είναι γνωστός και ως ο Εσπερινός της Γονυκλισίας. Κατά τη 
διάρκεια του Εσπερινού ο Ποιμενάρχης ανέγνωσε τις τρεις ευχές που ορίζει το 
τυπικό της Εκκλησίας μας.
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